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 Ata da 72ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia - Mista, 

em 10 de setembro de 2024. 
                            Deputado Rosemberg Pinto, ad hoc. À hora regimental, 14h43, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Adolfo 

Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho 

Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Dr. Diego Castro, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia 

Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Lucinha do 

MST, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, Matheus Ferreira, 

Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, 

Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Samuel Júnior, Sandro Régis, Soane Galvão, Tiago 

Correia, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim e Zé Raimundo Fontes (56). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão realizada de forma mista (presencial e virtual). 

PEQUENO EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser despachado. Oradores inscritos – O 

Deputado Marcelino Galo apresentou Moção de Pesar pelo falecimento do Sr. Marco Aurélio Pinto 

Neves, elogiando os 25 anos de serviços prestados à Casa e destacou a importância dos servidores 

para o funcionamento do Legislativo. Tratou da exploração do xisto, condenando o alto grau de 

poluição e o elevado custo ambiental e social que gera. A Deputada Olívia Santana parabenizou o 

Governador Jerônimo Rodrigues pela inauguração da Via Barradão, no Município de Salvador, 

esclarecendo que as obras realizadas incluem a duplicação da Rua Artêmio Castro Valente, trecho 

da praça Júlio Rêgo até a Avenida Mário Sérgio, visando melhorar o acesso ao Estádio Manoel 

Barradas em dias de jogos e atender a um pleito antigo da comunidade de Canabrava e região. 

Comentou o trabalho social realizado no Barradão, disse que solicitou ao Presidente do Esporte 

Clube Vitória, Sr. Fábio Mota, a valorização do futebol feminino e mencionou a possibilidade de 

ampliação das ações sociais e educacionais no espaço do centro de treinamento do Clube. Elogiou 

as ações do Governo do Estado em prol da Capital baiana, saudou o Sr. Luiz Caetano, candidato à 

prefeitura de Camaçari e enalteceu o programa de qualificação profissional de 500 jovens do 

Município através de uma ação da Secretaria do Trabalho, Emprego, Renda e Esporte. O Sr. 

Presidente convocou uma sessão de comissão, de modo virtual, para o dia 11 de setembro às 10h, 

com o objetivo de implementar a Comissão Especial de Promoção da Igualdade e realizar a eleição 

do presidente e do vice-presidente, citando os membros que a compõe. Não havendo mais oradores 

inscritos, o Sr. Presidente, às 14h59, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer 
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os(as) Srs.(as) Deputados(as): Cláudia Oliveira, Eures Ribeiro, Fátima Nunes, Ludmilla Fiscina, 

Marquinho Viana, Pancadinha e Zó (07). 

           PRESIDENTE –  

         PRIMEIRO-SECRETÁRIO – 
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